WWW.MAHOVI.COM.BR

5 ®
MAHOVI
«f

N\

\

MANUAL DE
INSTALAGAO

MAH-3D3




@ MAHOVI | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-3D3

MANUAL DE OPERACAO
MAH-3D3

MAROVI

REV.01 - 31/03/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

(15) 99792-751R(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR



@ MAHOV] | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-3D3

S S |

1o

04 II H 02 144
| 06
05-2 oo}
07 il
B os-1 || JeassEEl |
290030
00006 - 08
= i
1 =2 09

Ad-1 Montagem dos alvos
A3-1 Local de montagem da coluna
A2-1 Montagem da viga horizontal
A1-1 Montagem do conjunto do monitor LCD
13 UM Protecao do topo
12L/R| DOIS Camera da esquerda / da direita
11 DOIS Limitadores de alturas
10 UM Fixacao do motor de elevacao
09 DOIS fixacao inferior da coluna
08 UM Acessorios de fixagao da coluna
07 QUATRO Fixagao dos apoios dos alvos
06 UM Suporte do monitor
05-1/2{QUATRO Alvo grande / pequeno
04 UM Monitor LCD
03 UM Braco de fixagcao das cameras
02 UM Viga de protecao fixa na coluna
01 UM Gabinete removivel

REV.01 - 31/03/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

(15) 99792-751R(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-3D3

Preparacao para instalacao do equipamento:

1) Coloque o equipamento na posicao de instalacao e garanta que mantenha uma certa
distancia do ambiente ao redor para facilitar a operacao e montagem.

2) Verifique se a aparéncia do equipamento esta intacta (Sem avarias) . Se houver algum dano,
entre em contato com o fornecedor antes de realizar a instalacao.

3) Verifique se os acessorios e ferramentas necessarios para o equipamento estao
completos. Se estiver faltando, entre em contato o fabricante.

4) Certifique-se de possuir todas as ferramentas e local de instalacdo adequado para a
instalacgao.

5 Posicione o equipamento e comece a realizar a montagem, sempre garantindo a firmeza na
fixacdo para evitar futuros problemas.

REV.01 - 31/03/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

(15) 99792-751R(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-3D3

Montagem do Monitor:

1. Use 8 parafusos M4 x 6 para fixar o suporte do
monitor ao gabinete.
(Conforme mostrado na Figura A1-1)

2. Use 6 parafusos M4 x 6 para fixar o monitor LCD
no suporte. (conforme mostrado na Figura A1-1)

Montagem da viga horizontal:

1. Alinha a furacao do suporte da viga com os furos
do carrinho da coluna principal e utilize os 4
parafusos M8 * 6 para fixar o conjunto.

(Veja a Figura Figura A2-1)

REV.01 - 31/03/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

(15) 99792-751R(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-3D3

Fixacao da coluna:

1. Use 14 M8 x 6 para fixar o suporte 08, a base da
coluna 09 ao gabinete 1-1.

2. Use 20 parafusos M8 x 6 para fixar o (08) e (09) a
coluna principal.

3. Faca o alinhamento da coluna e de o torque de
aperto em todos os parafusos.

Fixacao do suporte de alvo:

1. Alinhe os furos do suporte com o guia do gabinete e
utilize os 4 parafusos M8 x 10 para realizar a fixacao.
(Veja a Figura Figura A4-1)

Nota: A altura do suporte pode ser ajustada para cima
ou baixo para ser encontrar a melhor posicao.

REV.01 - 31/03/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

(15) 99792-751R(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI

MANUAL DE INSTALAGAO
MAH-3D3

WWW.MAHOVI.COM.BR

Rua Jalio Lopes Manzano, 45 | Jardim Sao Marcos | 18056-550 | Sorocaba - SP




